
نام و نام خانوادگی:

ضرب و تقسیم کسرها( فصل 2 بخش 3 و 4) نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزینه درست: 0سوال 1

× 12 = = 82
3

24
3

2

سانتی متر  متر 90 = مسافت

دقیقه  ساعت 3= زمان

بنابراین مورچه در یک دقیقه، 50 سانتی متر را طی می کند.

گزینه درست: 0سوال 2

= 90× 100 = 9000

= 3× 60 = 180

= =
زمان(دقیقھ)

متر) مسافت(سانتی
= 180

9000

− →−−
÷10

− →−−
÷10

18
900

− →−−
÷18

− →−−
÷18

1
50

3

گزینه درست: 0سوال 3

= × × × =8
5 کسر 3

4
3
4

8
5
− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−

آوریم می دست بھ را حاصل این 1
3

حال
1
3/

3/

4
8
5

8
20

=
→
÷4

−→
÷4

2
5

4

 4 برابر   است.  ثلث 

گزینه درست: 0سوال 4

1
3= × = ⇒ 1 − = − = − = = = 4× ⇒1

3
1
2

1
6

1
2

1
6

3
2

1
6

9
6

1
6

8
→
÷2

6
→
÷2

4
3

1
3

1
2

5

در ضرب زیر داریم:

محصولات این لوازم ورزشی، کتونی سفید است.

گزینه درست: 0سوال 5

× = =1
4

2
5

2
20

1
10

1
10

6

با توجه به شکل روبه رو داریم:                                                       

                                                                                                            

گزینه درست: 0سوال 6

× =1
3

1
4

1
12

7

امّا  را می توان به صورت زیر نوشت:

پس، حاصل، 8 برابر  است. 

گزینه درست: 0سوال 7

× =1
2

ثلث = 1
3

1
2

1
6

1 − = − = − =1
2

1
6

3
2

1
6

9
6

1
6

8
6

8
6

1
6= × = 8× →8

6
8
1

1
6

1
6
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8

در حاصل ضرب زیر داریم: 

مترمربّع   

بنابراین، 4 مترمربع از زمین برای کاشت توت فرنگی نیاز است.

گزینه درست: 0سوال 8

× × = 42
7/
1

1
3/
1

42/
14/
2

9

برای به دست آوردن اینکه جنگل آمازون چه کسری از کره ی زمین است، داریم:

بنابراین، جنگل  آمازون  سطح کره ی زمین است.

گزینه درست: 0سوال 9

× =2
3

1
15

2
45

2
45

10

                     

6 واحد کمتر است.              

گزینه درست: nullسوال 10

× = 182
5/
1

45/
9

× = 124
3/
1

9/
3

18− 12 = 6

11

سن برادر سهیل 27 سال است → 

گزینه درست: nullسوال 11

× = 2736/
9 3

4/
1

12

 تعداد کل تراش ها

تراش ها

گزینه درست: 0سوال 12

= 9× 12 = 108

= × 108 = × = = 722
3

2
3

2
3

108
1

216
3

=
÷3

→
÷3

72
1

216 | 3− −−−−−−−
72− 21− −−−−−−−

06
− 6− −−−−−−
0

13

عدد مورد نظر 35 است.      

4 برابر عدد 35 برابر 140 می شود.

گزینه درست: 0سوال 13

= ⇒ →3
5

21
?

3
5 =

→
×7

−→
×7

21
35

→ 4× 35 = 140
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14

نصف یعنی  . چون نصف عدد برابر 30 شده است، پس، خود عدد برابر است با:      

                            

گزینه درست: 0سوال 14

1
230× 2 = 60

× 60 = = 453
4

180
4

15

بنابراین، پارسا  از پیتزایش را خورده است.      

گزینه درست: 0سوال 15

1
3× =1

2/
1

2/
1

3
1
3

16    1 1 1
3

1

1
4

ابتدا مساحت کل زمین را به دست می آوریم. سپس مساحت قسمت رنگ شده را از کل کم می کنیم. باقی مانده ی زمین، قسمتی است

که در آن گندم کاشته شده است.

گزینه درست: 0سوال 16

2 × 11
3

1
4

= × = = 27
3

5
4

35
12

11
12

× =1
3

1
4

1
12 شده سبزی کاری قسمت مساحت

2 − = − = = = 211
12

1
12

35
12

1
12

34
12

17
6

5
6

17

گزینه درست: 0سوال 17

÷ = × 8 = ⇒ [ × ] × 5 = × × = × = =2
500

1
8

2
500

16
500

( ÷ )2
500

1
8  

16
500

1
4

16
500/
100

1
4 5/

1 16/
4

100
1
4/
1

4
100

1
25

18

گزینه درست: 0سوال 18

⇒ □+ 3 = 5× 3 = 15 ⇒ □ = 12□+3
18

=
←
×3

←−
×3

5
6

19

بنابراین عدد 12برابر 28 تا  است.

گزینه درست: nullسوال 19

= × = 2812÷ 3
7  

12/
4 7

3/
1

3
7
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20

با تقسیم 21 بر  داریم:

گزینه درست: 0سوال 20

3
7

21÷ = × = 49
3
7

21/
7 7

3/
1

21

گزینه درست: 0سوال 21

8÷ = 8× = = 122
3

3
2

24
2

22

طبق تقسیم کسرها داریم:

به جای مربع باید عددی قرار دهیم که وقتی در 4 ضرب می شود، حاصل 2 شود. بنابراین، است. به عبارت دیگر:

گزینه درست: 0سوال 22

□÷ = □× 4 = 21
4

□ = 1
2

□× 4 = 2 ⇒ □ = 2÷ 4 = 2× = =1
4

2
4

1
2

23

گزینه درست: 0سوال 23

8÷ = 8× 4 = 321
4

24

گزینه درست: 0سوال 24

4× = = ÷ 4 = × = =3
8

12
8

3
2

6
7

6
7

1
4

6
42

3
21

9÷ = 9× = 36 3 × 7 = × = = 241
4

4
1

1
4

2
3

13
4

23
3

299
12

11
12

25

. پس مقدار نان خورده شده  است. حال هر  نان برای یک نفر است. پس باید ببینیم در  چند تا  وجود چون 

دارد. کافی است  را بر  تقسیم کنیم.

                تعداد نفرها   

گزینه درست: 0سوال 25

30 =3
4

123
4

123
4

1
4

123
4

1
4

123
4

1
4

÷ = × 4 = × = = 123123
4

1
4

123
4

123
4

4
1

123×4
4

26

ربع متر یعنی متر.

باید دید در 3 متر چند تا متر است. کافی است 3 را بر تقسیم کنیم.

گزینه درست: 0سوال 26

1
4

1
4

1
4

3÷ = 3× 4 = 121
4

27

با تقسیم زیر داریم:

گزینه درست: 0سوال 27

8÷ = × = 184
9 8/

2 9

4/
1
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28

 یا 

 

گزینه درست: nullسوال 28

1 14− 1 = − = − =3
4

1
2

11
4

3
2

11
4

6
4

5
4

÷ 9 = × =3
5

3/
1

5
1
9/
3

1
15

(2 − 1 ) × ( ÷ 9) = × =3
4

1
2

3
5

5/
1

4
1
15/
3

1
12

29

گزینه درست: nullسوال 29

2 + = + = + =4
5

16
7

14
5

16
7

98
35

80
35

178
35

5 − 1 = 42
3

2
3

8× =2
9

16
9

÷ 4 = × =3
5

3
5

1
4

3
20

30

بنابراین، 9 بسته می شود.

گزینه درست: nullسوال 30

= = 96÷ 2
3  

6× =3
2

18
2  

31

باید دید در ۱۲ نان چند تا  نان وجود دارد و یا به طور خلاصه، در ۱۲ چند تا  وجود دارد. پس، باید ۱۲ را بر  تقسیم کرد.

نفر 

گزینه درست: 0سوال 31

1
3

1
3

1
3

12÷ = 12× 3 = 361
3
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